

Základní škola, Nový Bydžov, F. Palackého 1240

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY

školní rok 2018 - 2019

Obsah

a) Základní údaje o škole	3 - 4
b) Přehled oborů vzdělání	4
c) Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy	4 - 5
d) Údaje o zápisu k povinné školní docházce	5
e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků	6
f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů	6 - 7
g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků	7 - 8
h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti	8 - 9
i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí	9
j) Základní údaje o hospodaření školy	9 - 11
k) Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů	11
l) Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení	12
m) Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů	12
n) Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi	12

Příloha

Akce pro žáky

a) Základní údaje o škole

Název školy: Základní škola, Nový Bydžov, F. Palackého 1240

Sídlo školy: F. Palackého 1240, 504 01 Nový Bydžov

Právní forma: příspěvková organizace

IČO : 70837538

Zřizovatel školy: Královéhradecký kraj

Sídlo zřizovatele: Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové

Ředitelka školy: Mgr. Lenka Lusková, DiS., Nepolisy 219, 503 63 Nepolisy

Zástupce ředitelky školy: Mgr. Monika Brzková, Tovární 32, Skřivany 503 52

Druhy a typy součástí školy:

základní škola pro žáky uvedené v §16 odst. 9 školského zákona

základní škola speciální

školní družina

školní klub

školní jídelna - výdejna

Rozhodnutí o zařazení školy do rejstříku škol a školských zařízení:

dne 1.4.2001, č.j. 580/36 – HK/ 2001

Celková kapacita školy a jejich součástí:

základní škola a základní škola speciální 80, školní družina 12, školní klub 14, školní jídelna 50

Adresa pro dálkový přístup:

www.zspbydzov.cz

Školská rada:

Milan Pilař – zástupce zřizovatele

Iva Sládková – zástupce pedagogických pracovníků

Štěpánka Jelínková – zástupce zákonných zástupců

Školská rada byla ustanovena ke dni 1.12.2005.

Kontaktní údaje:

telefon: +420 495 490 318

datová schránka: tbg99wa

e-mail: zspnb@tiscali.cz, info@zspbydzov.cz

Charakteristika školy

Základní škola, Nový Bydžov, F. Palackého 1240, příspěvková organizace, poskytuje základní vzdělání a výchovu žákům se sníženými rozumovými schopnostmi, souběžným postižením více vadami a s poruchami autistického spektra. Jedná se o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami uvedené v paragrafu 16 odst. 9 školského zákona, kterým byla přiznána podpůrná opatření 3. až 5. stupně.

Základní škola v Novém Bydžově má dlouholetou tradici ve vzdělávání a výchově dětí, které potřebují především individuální a kvalitní speciální pedagogický přístup. Škola je jediná svého druhu v regionu Novobydžovsko. Žáci z Nového Bydžova tvoří asi 80 procent, ostatní dojíždí z okolních vesnic (Skřivany, Sloupno, Chotělice, Staré Smrkovice, Humburky, Barchov, Měník, Kosičky, ...). Naším nejdůležitějším úkolem je vytvořit optimální podmínky pro vzdělávání každého žáka podle druhu a míry jeho zdravotního postižení, důležitá je rovněž důsledná výchovná práce, která prolíná výukou všech předmětů jako základ pro úspěšné vzdělávání. Mezi nejdůležitější předměty patří pracovní vyučování, které připravuje žáky na jejich budoucí praktické uplatnění v některém z mnoha řemeslných oborů, které odborná učiliště nabízejí. Dále to je český jazyk a matematika. Výsledky vzdělávání žáků v těchto předmětech jsou od 6. ročníku pravidelně testovány a vyhodnocovány. Samozřejmostí je individuální a respektující přístup k žákům a užívání speciálních pedagogických metod. Po úspěšném skončení 9. ročníku získávají žáci ZŠ základní vzdělání a pokračují ve vybraném odborném učilišti. ZŠ speciální má vzdělávací program na deset let a žáci získají základy vzdělání.

Ve škole je vyučován nepovinný předmět římsko-katolické náboženství. Pedagogičtí pracovníci jsou zároveň vedoucí zájmových útvarů, jejichž skladba ve škole je bohatá a každý rok se obměňuje podle aktuálního zájmu žáků.

K datu 30.6.2019 měla škola v šesti třídách 54 žáků. Z toho v základní škole byl počet žáků 43 a v základní škole speciální byl počet žáků 11. Průměrný počet žáků v jedné třídě byl 9. Mimoto jedna žákyně plnila školní docházku podle § 42 školského zákona.

b) Přehled oborů vzdělání

Název a kód	Vzdělávací program		Platnost od
Základní škola 79-01-C/01	Škola otevřená společnosti - školní vzdělávací program pro základní vzdělávání	žáci 1. až 8. ročníku ZŠ	3.9.2007
Základní škola speciální 79-01-B/01	Každý máme šanci - školní vzdělávací program pro obor základní školy speciální	žáci 1. až 10. ročníku ZŠS	1.9.2010

Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání, ve znění Opatření ministryně školství, mládeže a tělovýchovy č.j. MŠMT-28603/2016 (pro žáky 9. ročníku základní školy)

Školní vzdělávací program pro školní družinu

Školní vzdělávací program pro školní klub

c) Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Ve školním roce 2018 - 2019 na škole působilo celkem 19 pracovníků. V tomto počtu je zahrnuta ředitelka školy a její zástupce, dále 9 pedagogů (včetně 1 vychovatelky ve školní družině, 1 vychovatelky ve školním klubu) a 4 pedagogické asistentky. Na škole působili 4 nepedagogičtí pracovníci - pracovnice výdejny obědů, uklízečky a na částečný úvazek školník. Na plný úvazek ve škole rovněž pracuje ekonom. Základní údaje o pracovnících jsou v níže přiložených tabulkách.

Základní údaje o pracovnících školy (k 30. 6. 2019)

počet pracovníků				
celkem fyzický/přepočtený	nepedagogických fyzicky/přepočtený	pedagogických fyzicky/přepočtený	pedagogických - způsobilost: pedagog. (odborná)/učitelská/ bez kvalifikace	počet žáků na přepočtený počet pedagogický pracovníků
19/16,07	4/3,2	15/12,87	15 /1/1	4,27

Věková struktura pedagogických pracovníků (k 30. 6. 2019)

počet pedagogických pracovníků	do 30 let	31 - 40 let	41- 50 let	51 - 60 let	nad 60 let	z toho důchodci	průměrný věk
Celkem	0	3	6	3	3	3	48,46
<i>z toho ženy</i>	0	3	6	2	3	3	48,28

Pedagogičtí pracovníci - podle nejvyššího dosaženého vzdělání (k 30. 6. 2019)

Počet pedagogických pracovníků - dosažené vzdělání				
vysokoškolské - magisterské	vysokoškolské - bakalářské	vyšší odborné	střední	základní
10	1	0	4	0

Pedagogičtí pracovníci - podle délky praxe (k 30. 6. 2019)

Počet pedagogických pracovníků s praxí				
do 5 let	do 10 let	do 20 let	do 30 let	více než 30 let
0	3	4	5	3

d) Údaj o zápisu k povinné školní docházce

Zápis k povinné školní docházce proběhl na naší škole dne 10. dubna 2018. Uchazeči měli možnost individuální zápisu ve dnech 3. až 30. dubna 2018.

Počet dětí u zápisu	1
Počet přijatých žáků do ZŠ - 1. ročník	1
Počet přijatých do ZŠ speciální - 1. ročník	0

e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Tabulka č. 1 Hodnocení chování žáků

Obory vzdělání	Počet žáků - hodnocení		
	velmi dobré	uspokojivé	neuspokojivé
79-01-C/01 Základní škola	37	4	2
79-01-B/01 Základní škola speciální	11	0	0

Výchovná opatření	Počet výchovných opatření
Napomenutí třídního učitele	41
Důtka třídního učitele	27
Důtka ředitele školy	18
Pochvala třídního učitele	26
Pochvala ředitele školy	0

Tabulka č. 2 Hodnocení prospěchu a chování žáků

Obor vzdělání 79-01-C/01 Základní škola	
Žáci celkem	43
Prospěli s vyznamenáním	4
Prospěli	36
Neprospěli	3
z toho opakující ročník	0
Průměrný prospěch žáků	2,088
Průměrný počet zameškaných hodin na žáka	97,735
z toho neomluvených	8,723
Obor vzdělání 79-01-B/01 Základní škola speciální	
Žáci celkem	11
Prospěli s vyznamenáním	1
Prospěli	10
Neprospěli	0
z toho opakující ročník	0
Průměrný prospěch žáků	*
Průměrný počet zameškaných hodin na žáka	22,914
z toho neomluvených	0

Pozn.* hodnocení slovní

f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Prevence rizikového chování vychází ze Školního preventivního programu, který vede a koordinuje školní metodik prevence. Od začátku školního roku byly do výuky vřazeny preventivní programy financované za podpory zřizovatele Královéhradeckého kraje. Programy byly realizovány ve spolupráci s ověřenými partnery: MP-Education – Mgr. Blažková, Probační a mediační služba Hradec Králové – Mgr. Rémiš, Semiramis Hradec

Králové, Etické dílny - p. Stránská, PPP Hradec Králové – Mgr. Musilová. S výše uvedenými organizacemi máme dlouholetou zkušenost. Do výuky byl vřazen nově projekt Zdravá výživa - Bc. Martina Jandová. Na některých akcích se aktivně také podíleli pracovníci OSPODu Nový Bydžov, pod záštitou Mgr. Jana Kubince, Městské policie v Novém Bydžově pod vedením Mgr. Bohumila Orla a také pracovníci DDM Nový Bydžov.

Aktivity v rámci prevence sociálně patologických jevů byly v tomto školním roce zaměřeny zejména na prevenci v oblasti návykových látek, zdraví a bezpečnosti žáků, rodiny, trestní odpovědnosti, kyberšikany a záškoláctví. Hlavním cílem těchto programů bylo především co nejvíce oddálit možná rizika patologického chování a žáky seznámit s důsledky, které si ponесou v případě porušování norem dané společnosti.

Snažili jsme se o pestré formy preventivní práce s žáky, na kterých se podíleli všichni pedagogičtí pracovníci ve spolupráci s vedením školy. Poradenský tým v minulém školním roce řešil především záškoláctví a zneužívání tabákových výrobků v budově školy. Při zjištění závažnějších problémů jsme spolupracovali se zákonnými zástupci, s OSPODem, případně Policií ČR. Škole se osvědčila nabídka volnočasových aktivit pro žáky.

g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

Pracovníci školy se účastnili školení a seminářů, které nabízí Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Národní institut dalšího vzdělávání a Centrum vzdělávání Královéhradeckého kraje, vše se sídlem v Hradci Králové, a jiné akreditované organizace. V průběhu školního roku se pedagogičtí pracovníci zúčastnili celkem 11 školení v prvním pololetí a 16 školení ve druhém pololetí v souladu s Plánem dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Zaměstnanci školy byli proškoleni v tématu Aktivní účastník ve škole. Samostudium nařízené ředitelkou školy spadalo na dny žákovských prázdnin v průběhu školního roku.

Vzdělávání pedagogických pracovníků v prvním pololetí školního roku 2018 - 2019

Školský zákon ve znění novel

Nácvik dovedností u dětí s AS nebo VTA

Nácvik dovedností u dětí s AS nebo VTA

Seminář o odpadech

Podpora matematické gramotnosti na 1. stupni ZŠ

Komunikace s rodiči

Problémové chování u osob s PAS

Genetické metody čtení a psaní

Neuro-vývojová stimulace

Neuro-vývojová stimulace

Pedagogická komunikace a práce s emocemi

Vzdělávání pedagogických pracovníků ve druhém pololetí školního roku 2018 – 2019

ADHD z pohledu současných vědních poznatků

Praktické využití dotykových tabletů pro vzdělávání dětí s LMP

Praktické využití dotykových tabletů pro vzdělávání dětí s LMP

Etická výchova

Podpora matematické gramotnosti na 1. stupni ZŠ

Jak dosahovat lepších výsledků ve škole a pracovat a učit s radostí

Jak dosahovat lepších výsledků ve škole a pracovat a učit s radostí

Agrese a agresivita u dětí a mládeže

Neuro-vývojová stimulace v školní praxi

Neuro-vývojová stimulace v školní praxi

Zdravotní tělesná výchova – zdravé nohy, základ zdravé chůze

Strategie vedení třídy na 1. stupni ZŠ

Škola v pohybu

Mindfulness

Tresty a odměny, sociální a citové týrání dětí

Práva a povinnosti vychovatelů ŠD a ŠK

h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Pro náš typ školy je spolupráce s veřejností velmi důležitá. Samozřejmostí zůstává úzká spolupráce se zřizovatelem a zástupci města Nového Bydžova, školskou radou, školskou odborovou organizací, orgánem sociálně právní ochrany, městskou policií, školskými poradenskými zařízeními. Snažíme se spolupracovat s dalšími místními organizacemi (Městská knihovna v Novém Bydžově, Do Patra, DDM Nový Bydžov, Jiráskovo divadlo, mateřské školy aj.) Podstatou této spolupráce je také vytvoření dobrého jména školy a lepší informovanosti veřejnosti o naší škole. Smyslem je vytváření pocitu pevné sounáležitosti žáků i zaměstnanců nejen se školou, ale i s celou společností. To je důležité zejména proto, že žáci zde nejsou zařazeni do hlavního vzdělávacího proudu.

Prezentační a informační charakter mají i naše internetové stránky www.zspbydzov.cz. Stručné informace o chodu školy a hlavních událostech pravidelně dodáváme do Novobydžovského zpravodaje a příležitostně do Chlumeckých listů. Články se snažíme doplňovat fotografiemi ze školního fotoaparátu. Byl vytvořen informační leták o vzdělávací nabídce školy, který rozmístíme na vhodných propagačních místech.

Vedení školy aktivně podporovalo vzájemnou spolupráci mezi zákonnými zástupci, žáky a zaměstnanci školy. Dvakrát ročně probíhaly oficiální schůzky zákonných zástupců a třídních učitelů, ale rodiče samozřejmě mohli přijít do školy kdykoli a informovat se na prospěch a chování svého dítěte. Poradenskou činnost ve škole zajišťuje především výchovný poradce, metodička prevence ve spolupráci s třídními učiteli. Výchovný poradce poskytuje zákonným zástupcům mimo jiné i informace o případném dalším vzdělávání žáků po ukončení povinné školní docházky. Výchovný poradce a školní metodik prevence dále působí jako prostředníci mezi školou a Odborem sociální péče Městského úřadu v Novém Bydžově, když svolávají výchovné komise k řešení závažnějších výchovných problémů. Rodiče byli do školy zváni na výstavy prací žáků a besídky, které se konají při příležitosti Dne matek nebo na Vánoce.

Pro odbornou veřejnost z okolí Nového Bydžova (tj. zástupce a výchovné poradce z běžných základních škol a mateřských škol, zástupce ze školského poradenského zařízení, městského školského odboru) jsme uspořádali přednášku o možnostech vzdělávání žáku se speciálními vzdělávacími potřebami v naší škole. Součástí prezentace byla prohlídka školy a náslechy ve třídách. Akce podpořila dobré jméno školy.

K dobré reprezentaci školy patřila účast žáků na sportovních akcích. Na fotbalovém turnaji týmů ze ZŠ „praktických“ v Chlumci nad Cidlinou získali naši chlapci třetí místo a na turnaji ve vybíjené dívky získaly nejceněnější ocenění zlatou medaili.

Žáci se zúčastnili výtvarné soutěže, kterou pořádala Oblastní charita Hradec Králové a Salinger, z.s. Hradec Králové. V soutěži Pomáháme seniorům jejich výtvarné práce byly ohodnoceny prvním, druhým a třetím místem. Opakovaně pěkného umístění dosáhli naši žáci v přírodovědné soutěži Kopidlenské poupě, kde získali 1. místo.

Učitelé a žáci připravili tradiční vánoční kulturní vystoupení pro klienty Domova důchodců v Humburkách. Pro žáky z okolních základních škol a děti z mateřských škol učitelé s pomocí žáků realizovali dvoudenní akce pod názvem Strašidelné sklepení, Dětský den.

V Tříkrálové sbírce žáci naší školy coby koledníci vybrali pro Oblastní charitu Hradec Králové slušný finanční obnos.

Opět na škole proběhl projekt s názvem Týden v pohybu, jenž byl zaměřen na zvýšení pohybové aktivity žáků nejen mimo vyučování, ale i v samotných vyučovacích jednotkách. V rámci tohoto projektu byla např. zřízena venkovní učebna před školou na travnatém hřišti.

Péče o ochranu přírody má na naší škole dlouhou tradici. Během celého školního roku jsme se snažili poskytnout žákům co nejširší povědomí o přírodě a všech jejích složkách, ale také jim předat užitečné informace o nutnosti její ochrany. V rámci Dne Země jsme uklízeli okolí města Nový Bydžov. V přilehlém parku pravidelně pečujeme o cestičky i travnaté plochy a zahradu místní knihovny. Třídění odpadů ve třídách je už samozřejmostí. V dílenských pracích vyrábíme krmítka a hnízdní budky, které vyvěšujeme ve městě i v okolí. Sbíráme lesní plody k přikrmování zvěře nebo pro výsadbu nových stromů. Navštěvujeme sběrný dvůr, kde žáci vidí, jak se nakládá s odpady. Žáci druhého stupně se zúčastnili dílenské soutěže, kterou pořádala Speciální škola Hradec Králové.

Škola umožňuje praxe studentům pedagogiky, ať už se jedná o studenty střední nebo vysoké školy. Bylo tomu tak i v uplynulém školním roce, kdy ve škole krátkodobě i dlouhodobě působily studentky dálkového i denního studia pedagogiky Pedagogické fakulty v Hradci Králové.

Kompletní přehled akcí a nadstandardních aktivit pro žáky je uveden v příloze této zprávy.

i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2018-2019 neproběhla kontrola ze strany České školní inspekce.

j) Základní údaje o hospodaření školy

Výnosy hlavní činnosti

Celkové výnosy naší školy v roce 2018 činily 9.829.794,01 Kč. Dotace ze státního rozpočtu – neinvestiční výdaje – přímé výdaje na vzdělávání ve výši 8.372.284,-, další účelové prostředky ze státního rozpočtu – Podpora výuky plavání ve výši 7.820,- Kč. Naše škola je druhým rokem zapojena do OP VVV, v roce 2018 jsme obdrželi příspěvek ve výši 80.117,20 Kč.

Na provoz školy jsme obdrželi příspěvek ve výši 1.274.020,- Kč. Tato částka obsahuje mimořádné účelové příspěvky na Projekt zaměřený na zájmovou činnost se žáky mimo vyučování ve výši 17.000,- Kč a příspěvek na Projekt zaměřený na prevenci rizikového chování a zdravý životní styl ve výši 20.000,- Kč. Součástí provozního příspěvku je částka ve výši 21.490,- Kč na zajištění licencí programového vybavení od firmy Microsoft. V průběhu roku jsme dále obdrželi příspěvek ve výši 12.300,- Kč na zlepšení zabezpečení našich dat, v souvislosti se zavedením GDPR. Na pokrytí odpisů byla poskytnuta částka ve výši 5.330,- Kč.

Od Města Nový Bydžov jsme obdrželi finanční dar ve výši 2.000,- Kč na podporu činnosti za výpomoc při úklidu města. Částku 38.141,- z rezervního fondu jsme využili k dalšímu rozvoji školy. Škola neprovozuje žádnou hospodářskou činnost, a tak do výnosů školy se započítávají pouze příjmy od žáků za poškozené učební pomůcky a učebnice, v roce 2018 ve výši 574,- Kč a dále úroky z bankovních účtů vedených u ČSOB ve výši 413,67 Kč.

Přímé náklady na vzdělávání	8 372 284,00 Kč
Podpora výuky plavání	7 820,00 Kč
Příspěvek na provoz	1 274 020,00 Kč
OP VVV	134 541,34 Kč
Za poškozené učebnice a učební pomůcky	574,00 Kč
Úroky z bankovních účtů	413,67 Kč
Použití rezervního fondu	38 141,00 Kč
Město Nový Bydžov	2 000,00 Kč
Výnosy celkem	9 829 794,01 Kč

Limit zaměstnanců pro rok 2018 činil 15,680.

Náklady hlavní činnosti

Celkové náklady v roce 2018 činily 9.808.755,24 Kč.

Neinvestiční prostředky na mzdovou oblast z přímých výdajů na vzdělávání UZ 33353 činily 8.372.284,- Kč. Z toho jsme vyčerpali na platy 6.073.980,- Kč, na OON 6.600,- Kč, na úhradu sociálního a zdravotního pojištění částku 2.065.161,- Kč, na odvod do FKSP 122.145,- Kč, na úhradu zákonného pojištění 25.511,- Kč, na náhrady platu za pracovní neschopnost částku 33.263,- Kč a na pokrytí potřeb ONIV 45.624,- Kč. Veškeré prostředky jsme vyčerpali zcela.

Dalším účelovým prostředkem ze státního rozpočtu, který jsme obdrželi, byl příspěvek na Podporu výuky plavání. Získali jsme částku ve výši 19.250,- Kč, výuku jsme započali počátkem ledna 2018 a náklady jsme hradili okamžitě. Vzhledem k tomu, uznatelné náklady byly od až data vydání rozhodnutí (31. 1. 2018), museli jsme náklady vzniklé před platností rozhodnutí uhradit z provozního příspěvku. Z dotace jsme tak vyčerpali částku 7.820,- Kč, zbylé finanční prostředky jsme vrátili.

Škola je již druhým rokem zapojena do Operačního programu výzkum, věda a vzdělávání, v roce 2017 jsme obdrželi zálohovou platbu ve výši 120.175,80 Kč, vyčerpali jsme částku 59.059,- Kč. V roce 2018 dostali druhou zálohovou platbu ve výši 80.117,20 Kč. V tomto roce jsme vyčerpali prostředky ve výši 134.541,34 Kč. Zbylé prostředky ve výši 6.692,66 Kč jsme převedli do roku 2019, kdy bude projekt ukončen. Prostředky jsme čerpali na zajištění DVPP a s ním spojené cestovné, vyplacení odměn z dohod o pracovní činnosti a nákup vybavení.

Na provozní výdaje jsme obdrželi příspěvek ve výši 1.274.020,- Kč.

Z provozních výdajů vynakládáme značnou část na výdaje spojené s energiemi, za odebrané teplo jsme v roce 2018 uhradili částku 156.154,- Kč, za elektrickou energii od firmy Centropol Energy částku 66.441,- Kč a za vodné a stočné částku 61.626,- Kč. Za služby jsme vydali částku 526.051,- Kč, kde největší položkou je úhrada nájemného ve výši 318.460,- Kč. Příspěvek na věcnou režii – stravování žáků 30.000,- Kč, za zpracování dat částku 25.543,- Kč, za telefonní služby a internet 15.226,- Kč, za softwarové služby 45.655,- Kč, bankovní poplatky činily 4.067,- Kč, poštovní služby 4.264,- Kč a ostatní služby 82.835,- Kč. Na opravy jsme vynaložili částku 67.974, z toho na opravy ICT 16.451,- Kč. Další vynaloženou položkou je příspěvek na stravování zaměstnanců ve výši 55.050,- Kč, cestovné 13.684,- Kč. Na pořízení DDHM jsme vynaložili částku 146.564,-Kč. Tuto částky jsme požili na nákup

uzamykatelných skříní, na nové bojlerly do školní výdejny a do umývárny, dále pak na zakoupení nového notebooku, pořízení nového PC do kanceláře, na kryty na topení, sušák na výkresy a na nový dataprojektor. Na ostatní materiál jako jsou tonery, tokeny, přenosný telefon, kancelářský papír, papírenské potřeby a čistící a hygienické potřeby jsme vynaložili 132.331,- Kč. V polovině roku jsme obdrželi individuální příspěvek na vynaložené náklady spojené se zavedením GDPR ve výši 12.300,- Kč, za tyto prostředky jsme zakoupili úložiště dat, zajistili zálohování dat se šifrováním, vše je uloženo v novém nástěnném rozvaděči. Odpisy za rok 2018 jsme uhradili ve výši 5.328,- Kč.

Od Krajského úřadu KHK jsme v roce 2018 obdrželi mimořádné účelové příspěvky na projekty: Projekt zaměřený na prevenci rizikového chování a zdravý životní styl dětí a mládeže částku 20.000,- Kč, prostředky jsme se použili na preventivní programy pořádané neziskovou organizací Semiramis, firmou MP Education, Mgr. Radkou Drobnou a Bc. Vítem Pospíšilem. Na projekt zaměřený na zájmovou činnost se žáky mimo vyučování jsme obdrželi částku ve výši 17.000,- Kč, tyto prostředky jsme použili na nákup nového pingpongového stolu s příslušenstvím.

Mzdové prostředky na platy	6 073 980,00 Kč
Mzdové prostředky na OON	6 600,00 Kč
Dohody OP VVV	67 900,00 Kč
Sociální a zdravotní pojištění	2 080 513,00 Kč
Zákonné pojištění - Kooperativa	25 701,00 Kč
Zákonné sociální náklady - FKSP	122 145,00 Kč
Náhrady platu za 14 dní pracovní neschopnosti	33 263,00 Kč
Materiál	184 846,00 Kč
DDHM	169 544,00 Kč
Energie	284 222,00 Kč
Opravy, revize a upgrade	67 973,00 Kč
Cestovné	20 110,00 Kč
Služby	554 149,24 Kč
Zákonné sociální náklady - ostatní	112 481,00 Kč
Odpisy	5 328,00 Kč
Náklady celkem	9 808 755,24 Kč

Hospodářský výsledek

Celkové výnosy školy za rok 2018 činily 9.829.794,01 Kč, celkové náklady školy činily 9.808.755,24 Kč. Výsledek hospodaření za rok 2018 je 21.038,77 Kč. Po schválení zřizovatelem bude tento hospodářský výsledek rozdělen do fondu odměn a do fondu rezervního.

k) Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Základní škola není zapojena do rozvojových a mezinárodních programů ve školním roce 2018- 2019.

l) Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Pedagogičtí pracovníci školy se zapojují do vzdělávání v rámci celoživotního učení. Volí vzdělávací akce z dostupné nabídky.

m) Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

Škole byla poskytnuta dotace v rámci Operačního programu výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV). Ta je financována ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu. Projekt „Vzdělávání v ZŠ F. Palackého“ byl kompletně dokončen v lednu 2019.

n) Údaje o spolupráci s odborovou organizací

Ve škole funguje odborová organizace Českomoravský odborový svaz pracovníků školství. Každoročně se účastní kontroly BOZP, spolupracuje s ředitelkou školy na využívání fondu kulturních a sociálních potřeb, organizuje kulturní akce pro zaměstnance a rovněž s vedením uzavírá kolektivní smlouvu. Spolupráci v těchto oblastech hodnotíme jako velmi dobrou.

Výroční zpráva schválena školskou radou dne 10.10.2019.

Členové školské rady:

Mgr. Iva Sládková, předseda

podpis:

Štěpánka Jelínková, člen

podpis:

Milan Pilař, člen

podpis :

Výroční zpráva projednána pedagogickou radou dne 8.10.2019.

Zpracovala: Mgr. Lenka Lusková, ředitelka školy

Příloha č. 1 Přehled akcí pro žáky

ZÁŘÍ	AKCE	Lektoři	Účast
18.9.	Beseda Staleté kořeny	<i>Mgr. Vít pospíšil</i>	5. až 9. roč. ZŠ
19.9.	Zooterapie	<i>p. Bártová</i>	ZŠS
ŘÍJEN			
5.10.	Městské muzeum Nový Bydžov 100. výročí republiky		ZŠS, ZŠ
10.10.	Zooterapie	<i>p. Bártová</i>	ZŠS
11.10.	Canisterapie		ZŠS
12.10.	Adam a Eva aneb nejsme stejní Jsi kamarád	<i>Mgr. Blažková</i> <i>Mgr. Blažková</i>	5. a 6. roč. ZŠ 2. až 4. roč. ZŠ
19.10.	Preventivní program Semiramis		7. až 9. roč. ZŠ
23.10.	Lesy ČR	<i>p. Zvolánek</i>	2. až 4. roč. ZŠ
24.10.	Turnaj ve stolním tenise		II. st. ZŠ
25.10.	Divadelní představení Tři pohádky s písničkou		ZŠS, ZŠ
25.10.	Školní projekt k 100. výročí ČR		ZŠS, ZŠ
25. až 26.10.	Program pro veřejnost Strašidelné sklepení III.		ZŠS, ZŠ
LISTOPAD			
1.11.	Canisterapie		ZŠS
12.11.	Kašpárek rybářem Třídění odpadů Ekocentrum HK		I. st. ZŠ, ZŠS II. st. ZŠ
15.11.	Canisterapie		ZŠS
22.11.	HIV/ AIDS Bezpečné chování Jsi online	<i>Mgr. Blažková</i>	8. a 9. roč. ZŠ 7. a 8. roč. ZŠ 2. až 4. roč. ZŠ
28.11.	Divadelní představení Kabaret v Popletově		ZŠS, ZŠ
28.11.	HIV/ AIDS		
29.11.	Canisterapie		ZŠS
PROSINEC			
5.12.	Divadelní představení Čert a Mikuláš		ZŠS
11.12.	Vánoční aranžování		dívky II. st. ZŠ
11.12.	Vánoční dílna s rodiči		ZŠ
12.12.	Divadelní představení Vánoční hvězda		ZŠS, I. st. ZŠ
13.12.	Zdravá 5 Cukr a příprava dezertů Etiketa stolování Canisterapie	<i>Mgr. Drobná</i> <i>Mgr. Drobná</i>	5 až 9. roč., ZŠ 7. a 8. roč. ZŠ ZŠS
14.12.	Zdravá 5 Jak nebyť Otesánek	<i>Mgr. Drobná</i>	ZŠS
18.12.	Jak nebyť Otesánek a trávící soustava Beseda Vánoční svátky	<i>Mgr. Drobná</i> <i>p. Stránská</i>	2. až 4. roč. ZŠ ZŠS., I. st. ZŠ

18.12.	Finance	<i>p. Stránská</i>	5. a 6. roč. ZŠ
18.12.	Výukový film - Seznam se bezpečně		7. a 8. roč. ZŠ
	Vánoční program pro klienty DD		I.st. a II.st. ZŠ
	Humburky		
20.12.	Vánoční besídka		ZŠS, ZŠ
LEDEN			
7.1.	Beseda Návykové látky	<i>Mgr. Brzková</i>	7. až 9. roč. ZŠ
9.1.	Ekologický program Živočichové v přirozeném prostředí		ZŠS,ZŠ
11.1.	Prohlídka místní knihovny		ZŠS
15.1.	Film Jan Palach		7., až 9. roč. ZŠ
15.1.	Divadelní představení Dvě pověsti české		ZŠS, I. st. ZŠ
17.1.	Canisterapie		ZŠS
ÚNOR			
11.2.	Preventivní program Semiramis		7., 8., 9. ročník
12.2.	Ekologický program Mraveniště		ZŠS,ZŠ
14.2.	Práce s třídním kolektivem	<i>Mgr. Musilová</i>	2.,3.,4 roč. ZŠ, 5.,6. roč. ZŠ
14.2	Canisterapie		ZŠS
21.2.	Bezpečné chování, záškoláctví a trestní odpovědnost	<i>Mgr. Kubinec, Mgr. Pelánek</i>	ZŠ
20.2.	Holocaust - film O zlém snu		7.,8.,9. roč. ZŠ
BŘEZEN			
14.3.	Canisterapie		ZŠS
19.3.	Ekologický program S včelkou Bětkou ve včelíně		ZŠS
20. 3.	Divadelní vystoupení MŠ		ZŠS
21.3.	Práce s třídním kolektivem	<i>Mgr. Musilová</i>	2. až 6. roč. ZŠ
21.3.	Jeden svět na škole - Kolektivizace		8. a 9. roč. ZŠ
26.3.	Kazuistiky - trestní odpovědnost	<i>Mgr. Kubinec, Mgr. Rémiš</i>	II. st. ZŠ
29.3.	Beseda v místní knihovně		ZŠS
DUBEN			
10.4.	Podmořský svět – přednáška		ZŠS,ZŠ
10.4.	Divadelní představení Krejčík Honza		ZŠS, 2. až 4. roč.

11.4.	Velikonoční výstava		II. st. ZŠ
17.4.	Preventivní program Semiramis		7.,8.,9. roč. ZŠ
	Zooterapie	<i>p. Bártová</i>	ZŠS
	Projekt Veselé zoubky	<i>Mgr. Brzková</i>	ZŠS
	Velikonoční dílna		ZŠS, I.st. ZŠ
24.4.	Dílenská soutěž Hradec Králové		žáci II. st. ZŠ
25.4.	Beseda v Městské knihovně Nový Bydžov		2.,3.,4. roč. ZŠ
29.4.	Den Země		ZŠS, ZŠ
30.4.	Žákovská akce Čarodějnický den		ZŠS, ZŠ
KVĚTEN			
6.5.	Práce s třídním kolektivem	<i>Mgr. Musilová</i>	2.,3.,4. roč. ZŠ, 5. a 6. roč. ZŠ
6.5.	Den otevřených dveří HZS Nový Bydžov		ZŠS, 5. a 6. roč. ZŠ
9.5.	Canisterapie		ZŠS
20.5.	Projekt Týden v pohybu		ZŠS, ZŠ
20. 5.	Projekt Zdravá výživa	<i>Bc. Jandová</i>	ZŠS, I. st. ZŠ
21.5.	Školní výlety		ZŠ
24.5	Školní kolo atletických závodů		ZŠS, ZŠ
27.5.	Zooterapie	<i>p. Bártová</i>	ZŠS
29.5.	Návštěva místní knihovny		ZŠS, I. st. ZŠ
30. až 31.5.	Dětský den pro děti z okolních MŠ		ZŠS, ZŠ
ČERVEN			
4.6.	Dopravní vzdělávací akce		ZŠ, I. st. ZŠ
5.6.	Práce s třídním kolektivem	<i>Mgr. Musilová</i>	2.,3.,4. roč. ZŠ, 5. a 6. roč. ZŠ
6.6.	Canisterapie		ZŠS
11.6.	Exkurze do místní kovárny	<i>p. Hnát</i>	5. až 9. roč. ZŠ
12.6.	Školní výlety		ZŠS
19.6.	Přednáška HIV/AIDS/DROGY	<i>p. M.H.</i>	II. st. ZŠ
20.6.	Zooterapie	<i>p. Bártová</i>	ZŠS
25.6.	Sportovní turnaje v Chlumci n.C		ZŠ

